
4. 5.

Fie G un graf orientat sau neorientat cu n vârfuri şi m muchii/arce.
1. Numărul de grafuri parţiale ale lui G este 2m.
2. Numărul de subgrafuri ale lui G este 2n-1.
3. Numărul grafurilor orientate cu n vârfuri este 2n(n-1)= 4n(n-1)/2

4. Numărul grafurilor orientate COMPLETE cu n vârfuri (exista cel putin un arc intre 
oricare 2 noduri) este 3n(n-1)/2.



c.
#include <iostream>
using namespace std;

int main()
{
unsigned int n,k,i,j;
cin>>n>>k;

for(i=1;i<=n;i++)
{
for(j=k;j>=1;j--)

cout<<j<<' ';
for(j=1;j<=k;j++)

cout<<j<<' ';
k--;
}

return 0;}

d.

4 componente conexe
2 componente cu numar maxim de noduri



void suma(unsigned long n, unsigned int &s)
{

unsigned long nn;
int i;
s=0;
for(i=0;i<=8;i+=2)
{

nn=n;
while(nn!=0)
{

if(i==nn%10){s=s+nn%10;nn=0;}
nn=nn/10;

}
}

}

#include <string.h>
#include <iostream>
using namespace std;

int main()
{
   int n,k,t,tt,i,j,exista=0,p;
   char s[21][21],ss;
   cin>>n>>k;
   for(i=1;i<=n;i++)
  cin>>s[i]; 
   for(i=1;i<=n;i++)
   {
   tt=strlen(s[i]);t=strlen(s[k]);
   p=t-1;j=tt-1; //verificam literele cele doua cuvinte daca coincid, incepand de la sfarsitul sirurilor
   while(p>=0 && j>=0 && s[i][j]==s[k][p]) 
   {p--;j--;}
   if(p==-1 && j>=0) //daca cuvantul s[k] est sufix al cuvantului s[i]
      {
   cout<<s[i]<<' ';
   exista=1;
      }
   }
   if(exista==0) cout<<"nu exista";
   return 0;
}



Variabilele folosite:
lmax = lungimea maxima a unei secvente
nrmax = numarul de secvente de lungime maxima
x = valoarea curenta citita din fisier
l = lungimea secventei curente
In problema se specifica faptul ca fisierul are cel putin un numar divizibil cu 10; ne vom pozitiona pe acel numar; in 
acest moment numarul de secvente cerut este 1, lungimea maxima ceruta este 1 si lungimea secventei curente este 1.
Vom citi pe rand numerele din fisier.
Daca numarul citit nu e divizibil cu 10 inseamna ca nu suntem intr-o secventa de numere divizibile cu 10 si lungimea 
secventei cerute este 0 pentru valoarea curenta citita din fisier.
Daca numarul curent citit din fisier este divizibil cu 10, marim numarul de numere divizibile cu 10, din secventa, cu 1.
Putem avea urmatoarele cazuri:
i. prin adaugarea acestui numar la secventa se ajunge la o secventa egala ca lungime cu secventa maxima caz in care 
marim cu 1 numarul de secvente de lungime maxima
ii. prin adaugarea acestui numar se obtine o secventa mai mare decat secventa maxima gasita caz in care reinitializam 
numarul de secvente ce respecta cerinta ceruta (nrmax=1) si lungimea secventei maxime cu lungimea noii secvente.
Problema foloseste un numar mic de variabile, nu foloseste vectori cu numar variabil de elemente prin urmare, memoria
necesara pentru retinerea datelor la executarea programului este mica.
Programul nu foloseste structuri repetitive imbricate ci parcurge o singura data numerele din fisier, pentru a le citi si 
prelucra, pe rand. Prin urmare, timpul pentru executarea programului este mic. 

#include <iostream>
#include <fstream>
using namespace std;

ifstream f("bac.txt");

int main()
{

int lmax, l,nrmax;
unsigned long x;
f>>x;
while(x%10!=0) f>>x;
lmax=1;l=1;nrmax=1;
while(f>>x)
{

if(x%10==0) l++;
else l=0;

if(lmax==l) nrmax++;
else

if(l>lmax) 
{nrmax=1;lmax=l;}

}
cout<<lmax<<' '<<nrmax;

f.close();
return 0;
}


